



HOTĂRÂRE

Nr. 106 din 13.05.2022

Privind aprobarea proiectului cu titlul „Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii, pe strada Laminoriștilor, nr. 145” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local

Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii întrunit în ședința extraordinară la data de 13.05.2022;

Analizând proiectul de hotărâre nr. 14122 din 12.05.2022, privind aprobarea proiectului cu titlul „Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii, pe strada Laminoriștilor, nr. 145” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local, *inițiat de Primarul Municipiului Câmpia Turzii, domnul Dorin Nicolae LOJIGAN.*

Având în vedere referatul de aprobare nr.14119 din 12.05.2022 al domnului primar Dorin Nicolae LOJIGAN, din care reiese necesitatea aprobării de către Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii a proiectului cu titlul „Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii, pe Strada Laminoriștilor, nr. 145” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local.

În conformitate cu prevederile:

- OG 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;
- HG 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;
- OG 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale;
- Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/ 2022 pentru aprobarea Ghidului specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local.
- Prevederile art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile art. 126 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând raportul de specialitate nr. 14120 din 12.05.2022, precum și avizul favorabil dat proiectului de hotărâre de către comisia de specialitate nr. 1 - *pentru buget, finanțe, pognoze economice, administrație publică*, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii;

În temeiul dispozițiilor, art.129 alin (1),alin (2) lit.”c”, alin.(7) lit.”f”, alin (14) și art 285 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ;

HOTĂRĂȘTE:

ART 1. Se aprobă proiectul „*Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii, pe strada Laminoriștilor, nr. 145*” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV, Componenta 10 - Fondul local, nr. apelului de proiecte PNRR/2022/C10.

ART 2. Se aprobă nota de fundamentare a investiției I.2 – Construirea de locuințe pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ pentru proiectul „*Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii*”.

ART 3.(1) Se aprobă suma maximă de 2.202.150,00 euro, fără TVA, a proiectului „*Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii*”, valoarea eligibilă a proiectului fiind reglementată în conformitate cu prevederile ghidului final.

ART 3.(2) Se aprobă suma maximă de 250.000 euro, fără TVA, a proiectului „*Amplasarea unui număr de 10 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Câmpia Turzii*”, valoarea eligibilă a proiectului fiind reglementată în conformitate cu prevederile ghidului final.

ART 3.(3) Sumele exprimate în euro fără TVA vor fi transformate luând în considerare cursul Inforeuro menționat în ghidul specific.

ART 4. Sumele reprezentând cheltuieli conexe (cheltuieli neeligibile) ce pot apărea pe durata implementării proiectului „*Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii*”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul local.

ART 5. Se aprobă și descrierea sumară a proiectului, anexată la prezenta hotărâre.

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

ART 7. Se împuternicește pe domnul Lojigan Dorian-Nicolae în calitate de primar să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Câmpia Turzii.

ART 8. Prezenta hotărâre are un caracter individual.

ART 9. Comunicarea prezentei hotărâri se face prin grija Serviciului Juridic.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Laurențiu BONDOR

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
Nicolae STEFAN

Voturi: Pentru: 19
Împotriva: --
Abțineri : --

Numărul consilierilor în funcție: 19
Numărul consilierilor prezenți: 19

Descrierea sumară a investiției

Construirea a 30 de unități locative destinate tinerilor marginalizați din Municipiul Câmpia Turzii

Necesitatea construirii de locuințe pentru tineri este dată de numărul ridicat de solicitări pentru locuințe pentru tineri și de numărul insuficient și deficitar de locuințe disponibile.

Locuirea și calitatea locuirii pentru tineri reprezintă o componentă importantă pentru calitatea vieții tinerilor. Importanța unei locuințe determină șansele de participare la educație, șansele de inserție pe piața muncii prin ocuparea forței de muncă, dar mai ales reprezintă o condiție necesară pentru ca un tânăr să nu se afle în situația de risc de sărăcire sau excluziune socială.

Crearea de locuințe pentru tinerii marginalizați, le oferă acestora posibilități de dezvoltare, în primul rând educaționale, oferindu-le ocazia de parcurgere a unei forme de învățământ sau curs de formare, care mai apoi să le permită inserția pe piața muncii, reușind să obțină un venit sigur care să le ofere o stabilitate financiară. În același timp, crearea de locuințe reprezintă un mecanism integrat de incluziune socială și participare echitabilă în comunitatea din care fac parte.

În Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpia Turzii, municipiul își propune să implementeze Programul/proiectul: Amenajare clădire și locație nouă pentru soluționarea problemei sociale din **colonia Goldiș** (zonă marginalizată). Obiectivul proiectului fiind Creșterea gradului de bunăstare generală, inclusiv pentru grupurile sociale vulnerabile, printr-o rețea de servicii sociale bazate pe comunitate. Motivația constând în necesitatea rezolvării problemei sociale de locuit, în zona marginalizată colonia Goldiș. Proiectul își propune să amenajeze clădiri și spațiul adiacent adecvat, drept soluție locativă pentru persoanele care locuiesc în prezent în colonia Goldiș.

Așadar prezenta investiție se află în concordanță cu proiectele și programele propuse de către Municipiul Câmpia Turzii în Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană.

Proiectul de investiție constă în construirea a 30 de unități locative pentru tinerii marginalizați din Câmpia Turzii. Construirea celor 30 de unități locative se va realiza conform proiectului tip pus la dispoziție de către MDLPA. Tinerii beneficiari de locuințele construite, vor îndeplini cumulativ condiția de a proveni dintr-o comunitate vulnerabilă/ grup vulnerabil, să aibă vârsta între 18 și 35 de ani, un venit pe membru de familie sub salariul mediu lunar pe economie, să nu dețină o locuință/ să nu fi deținut o locuință să trăiască în prezent în condiții de locuire precare/ supraaglomerate. De asemenea, se va lua în considerare și dacă tinerii au unul sau mai mulți copii aflați în îngrijire/ care locuiesc în gospodărie.

Amplasarea unui număr de 10 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Câmpia Turzii

În prezent piața auto din România pentru mașini electrice și hibrid s-a dezvoltat semnificativ în ultimul an, astfel a crescut nevoia de identificare a posibilităților de reîncărcare a acumulatorilor aferenți acestor autoturisme. Stațiile puse la dispoziție de către autoritățile publice sunt amplasate în zone centrale și rezidențiale, oferind posibilitatea deținătorilor de mașini electrice să își încarce mai rapid autoturismul deoarece puterea stațiilor poate ajunge de la 22 kW până la 55 kW.

Beneficiile stațiilor amplasate în zonele publice, sunt reprezentate de faptul că acestea sunt stații de reîncărcare rapidă, ceea ce reduce timpul de reîncărcare, față de stațiile de încărcare lentă sau de încărcarea la domiciliu. De asemenea, timpul de încărcare a unei mașini electrice este influențat de capacitatea bateriei (cantitatea de energie electrică pe care acumulatorul mașinii o poate stoca); puterea prizei sau a stației de reîncărcare, care determină timpul de așteptare și puterea încărcătorului

folosit, respectiv tensiunea și puterea suportată a cablului și stației de încărcare. În același timp, amplasarea stațiilor de reîncărcare în zonele centrale oferă posibilitatea utilizării lor în mod gratuit a tuturor deținătorilor de autovehicule electrice, atât localnicilor, dar și persoanelor aflate în tranzit. Așadar, amplasarea stațiilor de reîncărcare în zonele centrale ale Municipiului Câmpia Turzii, contribuie și la crearea unei rețele regionale de stații, oferind autonomie și siguranța reîncărcării și autovehiculelor care se află în tranzit.

Investiția prezentă respectă condiția de includere a stațiilor de reîncărcare obligatorii pentru vehicule electrice, menționate în Ghidul solicitantului, așadar pentru solicitantul Municipiul Câmpia Turzii, este prevăzută automat o alocare suplimentară de *stații de reîncărcare pentru vehicule electrice*, în număr de 10 puncte de încărcare.

Investiția de amplasare a celor zece stații de reîncărcare respectă condițiile specifice, respectiv cel puțin 25% dintre stațiile de reîncărcare vor avea o capacitate minimă de 50kW, existând posibilitatea de amplasare și a stațiilor de reîncărcare cu o capacitate de 22kW. Terenul unde vor fi amplasate stații de reîncărcare se află în domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii, conforma documentelor justificative:

Strada Vasile Alecsandri – nr. Carte Funciară: 55872

Strada Gheorghe Barițiu – nr. Carte Funciară: 54863

Strada Andrei Mureșan – nr. Carte Funciară: 55792

Stațiile de reîncărcare vor fi amplasate în locuri accesibile publicului, respectiv în zonele stabilite drept zone pentru locuințe/zone mixte/zone servicii/ zone comerciale.

Stațiile de reîncărcare propuse spre amplasare vor respecta condiția de a asigura capacitatea minimă de funcționare a stațiilor de încărcare a vehiculelor electrice (prin locurile de parcare aferente stațiilor). Amplasarea stațiilor de reîncărcare va respecta prevederile proiectului tip.

De asemenea, investiția este inclusă în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă, contribuind la obiectivele de mediu dar și la inițiativele asumate de Municipiul Câmpia Turzii privind îmbunătățirea transporturilor.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Laurențiu BONDOR



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL**

NICOLAE ȘTEFAN

